



優質桃園・精彩人生

Taoyuan City

親愛的家長：您好！

遠見雜誌2020縣市長滿意度暨幸福城市調查中，本市在「教育品質」項次中榮獲六都第一的殊榮，證明市府近年持續增加的教育經費使學生的受教品質大幅提升，並積極培養學生的跨域能力，以面對未來世界更嚴峻的挑戰。暑假將屆，在此有些建議：

- 一、假期學習不中斷：國中、高中是自主學習、探索學習的重要階段，市府教育局網站首頁的「學校專區」，設置了「學生學習資源」，含國中小學習平臺與高中職開放課程，完整蒐羅各級學校學習資源（如教育部的因材網、臺灣全民學習平臺等），能讓貴子女充分享受數位科技帶來的學習樂趣，並持續推動暑期學習扶助計畫，以全面提升本市學生學力。
- 二、力行防疫新生活：新型冠狀肺炎疫情雖稍趨緩，但仍應將防疫措施內化到生活習慣當中，成為新的生活態度。同時也請家長留意貴子女每日是否攝取足夠營養、維持規律運動並有足夠睡眠，共同對抗病毒，守護健康。
- 三、身心安全需兼顧：戲水請務必選擇有救生人員及設備之合格地點，另外，新興毒品易透過網路媒體與孩子同儕擴散，提醒您多關心貴子女的交友狀況，讓家人間的關懷與理解陪伴其共同成長。如果有需要諮詢之處，可向本府相關單位尋求協助。
- 四、桃園風情共體驗：建議可利用假日與貴子女共同探索與體驗桃園各地豐富生態景觀與人文風情，既可增進親子互動，彼此亦能留下美好的回憶。

成長只有一次，引導孩子妥善規劃興趣與性向，培養他們跨域學習的能力，做自己生命的導演，開創精彩人生，讓我們一起努力。

謹代表市府及全體教育夥伴，祝福 脨家安康 萬事如意

桃園市長

鄭文燦
關心您
中華民國109年7月